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命の重さについて考えました
4月 の道徳の授業で 1年生全員が格技場で命の大切さについて学びました。山内先生

からこれまで出会つた生徒の何人かを、写真や作品を交えて紹介していただきました。

だれも背負つた病気や障害から逃げることなく、自分の人生を前向きに生きていました

ね。その中でも 1年生の皆さんの心の中に深く印象づけられた「幸実ちゃん」の生き様

についての感想をいくつか紹介 します。
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○ヽ今、私は当たり前のように生きています。でもそれは当たり前なことではなくて

tあ りがたくて感謝しなければいけないことだ、ということを改めて感じました。

○すごすぎて尊敬するぐらいきれいな笑顔のゆきみちゃんにとって、生きた 7年間

はつらいものではなく楽しい 7年間にできたと思う。理由は学校にいる友達が笑顔

でふれあってくれたから。・・ .

○生きたくても生きられなかった幸実さんの話を聞き、これからは自分の命を大切
にしながら、一つ一つのことをきちんとやつていきたいと思いました。・・̀自分のや
る気をさそつてくれたり、楽しくしてくれたりするのは友達なのだと今日の話で思
いました。

○幸実ちゃんの年まれたときに重い病気になうて:それでも頑張って生き続けよう

としている姿がすごくかっこいいなあと思いました。

○学校は当たり前に行けるものだと思っていたけどそうではないということも知り

ました
`学

校へ行くとみんなが自然に笑顔になれる学校にしたいなと思いました。

○私たちが楽しんでいる時、その時間に苦しんでいる人もたくさんいるんだと思い

ました。今私たちが健康で元気に生活できる分、最後まで一生懸命生きたいです。

○山内先生、今日の道徳では命の大切さを学ばせてもらいました。私はこれから、

自分や周りの命を大切にしていきだいです。

○苦しいのになぜ笑えているのか、はじめはわからなかったけど、話を聞いている

うちに、つらくても夢や願いがあったら:苦しくても頑張うていけると知りました。
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○幸実ちゃんのコメントにびっくりしました、あんなにプラスに考えられるなんで :

I覚えてみんなと仲良くし、友達を作ろう t
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―ケ月たちました
4月 6日 の入学式からあっという間に二ヶ月がたちました。保護者の方には家庭

訪問やPTA総会へのご協力ありがとうございました。

さて、今月は5月 26日 (土)に体育祭があります。学校をあげての大きな行事

です。クラスの皆と力を合わせて、競技や係の仕事に全力で取り組んでいきましょう。

5月 の学年目標

各クラスの学級委員が集まうて、4月 の反省をもとに、5月 の学年目標を決めました。

どのクラスの学級委員も、自分たちのクラスの良かつたところや課題を的確に振り返り、

前向きに検討しました。皆で声をかけ合い目標達成目指して頑張っていきましょうど
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第 36団体育祭 5月 2,6日 (土)9:30～
*代休 28日 (月 )雨 天の場合は26日 は休校、 27日 (日 )に順延。

27日 雨天の場合も休校、28日 (月 )に順延。

28日 雨天の場合は通常授業、体育祭中上になります。

*21日 (月 )1・ 2校時…学年練習 .       1
23日 (水)体育祭予行

尚、 5月 25日 (金)朝までの間、クラスで朝練習・放課後練習をすることができま

す。服装は体操服です。朝練習に参加するときは体操服で登校できます。ただし、基準

服を必ず持参してくださぃ。

夏 月長移 行期 間    5月 21日 (月 )～ 6月 8日 (金)の期間は夏服・冬服どち

らの服装でもかまいません。 (①ブレザーと長袖シャツ②長袖シャツ③半袖シャツのど

れかです。)長袖シャツの時はネクタイをすること:いずれの服装の時でも名札を忘れ

ないで登校しましょう。

教 育相 談期 間   5月 29日 (火 )γ 6月 5日 .(火)の間で各クラス担任

による教育相談を行います。最近悩んでいること(感動したこと、先生に聞いてほしい

ことなど、何でも話してください。                      、

☆ 2分前着席をしよう…″ から〃き蒻諏 グ組みま九

☆相手の目をよく見て話を聞くようにしよう:・・とでうオ現なごとですね。

☆何事にも積極的に取り組もう…まずな″芦禦7


